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B
Kód Odpověď

Správná odpověď
10 „X“ je ve čtverci  C4.

Nesprávná odpověď

79
Nesprávná (včetně přeškrtnuté, vygumované nebo nečitelné odpovědi,  
značek nebo odpovědí nesouvisejících se zadáním).

Bez odpovědi
99 Prázdné

Odpovědi českých žáků

Kód odpovědi 10 79 99

Četnost (%) 2007

Četnost (%) 2011 77,1 8,4 14,5

Analogická úloha jako úloha M43B. Také v případě této úlohy je úspěšnost řešení výrazně menší než 
úspěšnost řešení obdobné úlohy, mohlo by to souviset se způsobem zadání a pozorností žáků (velké 
množství nadbytečných údajů). Naopak vyšší je podíl žáků, kteří úlohu vůbec neřešili (mnozí z nich 
zřejmě druhý úkol přehlédli).

Úloha M45 (M07-10)
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Jakub hraje stolní hru. Jeho figurka je na políčku D5. Kterým z těchto tahů by přesunul svou figurku 
na políčko G7?
A)	 2 políčka doprava a 3 políčka nahoru
B)	 2 políčka doleva a 3 políčka nahoru
C)	 3 políčka doprava a 2 políčka nahoru
D)	 3 políčka doleva a 2 políčka nahoru

Cíl úlohy: Používání neformálních soustav souřadnic k určení polohy bodů v rovině
Dovednost: Používání znalostí
Obtížnost: 2


